

2013年9月17日



见习编辑 陈芳 美编 冯帅 邮箱 huangbei07@126.com

“神药”伏贴乃辅贴 并非包治百病

医生建议不要听信小广告,一定要去指定伏贴单位

核心提示 三伏天时,被冠以冬病夏治功效头衔的三伏贴成为广大市民眼中的“明星”,吸引了越来越多的眼球。市面上各式各样的广告也是层出不穷,三伏贴甚至被宣传成了包治百病的“神药”,三伏贴究竟是不是能够包治百病?贴法又有何讲究?带着这些疑问,记者在开封走访了一些医院。

□首席记者 周斌 实习生 马青竹 王少英 文图

“听说伏贴能治百病 前来试试”

7月23日上午,雨如瓢泼,记者来到了开封市伏贴授权单位开封市中医院,还未下车就看到医院门诊大楼外熙熙攘攘的人群。记者走近一看,原来都是冒雨前来贴伏贴的群众,队伍已排到了门诊大楼外,当中有开封市民,也不乏来自县区的村民。

“我早上不到6点就搭公交车往市里赶,想着早到早贴,免得像头伏一样再排长队等,没想到今天下大雨还这么多人。”来自尉氏县的李先生今年67岁,患类风湿和咽炎好几年了,听说伏贴效果好,今年准备试试。

今年24岁的魏小姐患有轻微的鼻炎和颈椎病,她说其实对伏贴也不了解,听说能治百病,也没什么痛苦,就来试试看。

治疗功效的伏贴需专业人员配制

夏季伏贴受到大众的狂热追捧,一些不良商家也打起了伏贴的主意,记者走访发现很多小诊所甚至药店都贴出伏贴活动的广告。针对这一现象记者采访了开封市中医院相关专家张大夫,张大夫说:“必须是具有中医执业资质的医疗机构才能进行伏贴活动。”

张大夫表示,针对不同病种,伏贴的中药配方各不相同,配制过程中所用的介质和量也是不同的,有的需要以醋为介质,有的需要以蜂蜜为介质,有的则需要姜汁作为介质,病情不同介质的配比量也不尽相同,要求非常严格,没有专业人员长期的专门研究难以配出达到治疗功效的伏贴。

伏贴非“神药” 治疗有讲究

关于伏贴是否能够包治百病,张大夫说,伏贴是根据中医学研制出来的一种中医独创的穴位外治疗法,主要通过对穴位针灸,拔火罐,贴中药伏贴使药物通过穴位渗透皮肤,对疾病进行辅助治疗但并不能包治百病。

面对网上众多的“专家教你贴伏贴”,张大夫说贴伏贴不仅是贴,还有针灸和拔火罐一整套的配合,有很强的科学性和技术要求。不同的病种病情,针灸的穴位及方法、拔火罐的时间长短、贴伏贴的部位及时间长短都不同。建议大家不要听信小广告,一定要到指定的伏贴单位,避免花冤枉钱。



温馨提示

并非人人都适合“神药”

很多人都以为伏贴人人都适合,而且贴的时间越长效果越好。其实这种想法是错误的,伏贴也并非任何人都适用。发烧的病人、强过敏体质人群、糖尿病、严重心脏病患者、严重肺部感染等热症患者、皮肤过敏或破损者还有孕妇和3岁以下儿童都是禁忌人群。

调货位,搬样机,布卖场 航天家电备足千种货品 系列惠民活动迎中秋

中秋将至,各大家电行业争相开展节日促销活动。

在重装一新的航天平价商场鼓楼店记者见到了一派忙碌景象,调整货位,搬运样机,布置卖场……

公司总经理刘飙告诉记者,航天各卖场早已备足了上千种各类货品,迎接双节的到来,并联合众多厂家推出一系列的惠民促销活动,公司也把利润降至最低把售价降至底线,让消费者买到质优价廉的商品,公司还备足大量赠品用于此次促销活动。

据了解,该公司将于9月16日-22日开展“圆满中秋,佳节献礼”活动。除了正常销售外还可再参与抽奖活动,而且一次购物可在10月8日前有多次中奖机会,更具吸引力的是航天各卖场推出1元当200花,成交后还可加赠礼品措施。

看来在家电行业的中秋消费市场竞争战即将打响。

记者还了解到,航天家电为扩大市场份额,在开封公园路30号又新开辟一座集销售、维修为一体的大型家用生活电器商场——航天平价商场公园路店,将在近期开业。该商场经营各类大小家电、电子通讯产品等数千种,名牌齐聚,售后无忧,至此将结束开封东区没有大型家电商场的历史。

郭飞

活动时间: 9月13日—22日

金鑫迎明月 好礼送万家

金鑫珠宝城中秋珠宝特惠盛宴

免费礼一 扫一扫 中秋好礼送不停 500件翡翠挂链免费领

活动时间: 9月17日—21日

凡持手机扫描金鑫微博二维码,并@3名好友或持金鑫报广到店的顾客,均可获赠价值20元翡翠挂链。活动时间5天,每天限量100件,送完为止。

欢乐礼一 中秋欢乐购 珠宝大放价 (会员折上折)

黄铂金 个别品牌不参与 活动期间, 黄铂金每克 直降35元; 3D硬金工艺每克 再优惠10元。	镶嵌类 活动期间 镶嵌类 全场5折起。
---	---------------------------

惊喜礼一 齐聚中秋 幸运抽金砖

活动时间: 9月22日下午17:00

一等奖 5克金条 2名
二等奖 春秋被一条 10名
三等奖 金条或玉器一件 20名

备注: 赢得奖项的顾客即向现场写一张抽奖券,单张抽奖券500元起始价与一张。单张抽奖券可价值500元,最高奖项可参与抽奖,三次抽奖未中奖者为放弃;一等奖获奖者可选择20名个人所得奖。

豪礼一 中秋送礼最划算 首选金鑫贵宾卡

金鑫贵宾卡—随充随赠、团购送礼、会员福利、实惠更方便!
金鑫贵宾卡,金鑫珠宝城各品牌通用。详询店内各专柜。

豪礼一 中秋有好礼 疯狂送不停

豪礼一 购全购满 1500元(含1500)以下 价值20元的翡翠挂链一条;	豪礼二 购满美购特满 1500元(含1500) 价值100元的恒源祥枕芯一对;
3000—5000元(含5000) 价值100元的恒源祥枕芯一对;	3000—5000元(含5000) 价值200元的影棉四件套一套;
5000元以上 价值120元的春秋被一条;	3000—5000元(含5000) 价值400元的名牌羽绒服一条+价值120元的春秋被一条+太阳花挂饰一个;

备注: 1. 豪礼一仅限单笔消费; 2. 单笔消费满额使用; 3. 个别品牌不参与。

半价礼 活动时间: 9.16—9.22 开奖日期: 9.22日下午17:00

每周日下午准时开奖顾客凭幸运“**30分钟半价**”购物小票可至相应门店领取50%的返现,最高返现**4900元**。

买古珠宝你只付一半

品牌展示

斯文雅珠宝 SWANA

周大福

今生金饰

嘉华珠宝

ADK|爱得康

TESTRO|捷灵珠宝

华昌珠宝

更多惊喜
进店详询

西门大街

宋都御街